



В Ярославле перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти); ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручал руководству управления представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

Как следует из материалов уголовного дела, в сентябре 2023 года, находясь в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

алкогольного опьянения, управляя автомобилем без регистрационных знаков в центральной части города Ярославля, обвиняемый неоднократно нарушал правила дорожного движения, в связи с чем был вызван наряд патрульно-постовой службы.

В момент задержания обвиняемого для дальнейшего доставления его в отдел полиции и составления административных протоколов, мужчина применил насилие в отношении сотрудников полиции, путем наезда автомобилем на одного из сотрудников и нанесения ударов руками и ногами другому сотруднику.

Обвиняемый содержится под стражей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело рассматривается в суде по существу.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1852096>